             ИТОГОВОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ ПО ЭКОНОМИКЕ
                8 класс
1 вариант
1)
Экономические потребности - это...
А) потребности, которые могут быть удовлетворены путем потребления

      материальных благ или услуг;

Б) блага, которые необходимы человеку;

В) вещи и услуги, которые вы можете приобрести на свои ограниченные

     ресурсы;
Г) природные ресурсы, капитал, труд.
2)
Главные вопросы экономики ЧТО? КАК? ДЛЯ КОГО?
A)
полностью решены правительством России;

Б) не существуют в странах с рыночной экономикой;

B)
не решаются в странах с командной экономикой;

Г) существуют во всех странах и будут существовать до тех пор, пока   

    существует ограниченность ресурсов.

3)
В деревне рабочий день длится с восхода до заката. Как и испокон
веков, хозяева выгоняют скот на пастбища. Это экономическая
система...
A) традиционная; 
Б) командная;
B) рыночная;
4)
Что точнее отражает экономическую систему России?
A) командная экономическая система; Б) рыночная экономическая система;
B) смешанная экономическая система;
 Г) традиционная экономическая система.
5)
Что является наиболее дефицитным в натуральном хозяйстве?
A) товары и услуги;
 Б) деньги;
B) время;
Г) природный материал.

6)
Что из перечисленного не является фактором производства?
A) металлорежущий станок;
  Б) алюминиевая руда;
B) работники сферы образования; Г) банковский кредит.
7)
Что можно отнести к фактору производства  «капитал»?
А) деньги в кассе предприятия;
Б) трубопровод; 
В) залежи нефти.

8) Плата за пользование капиталом называется...
А) рентой;
Б) заработной платой;
В) процентом;
Г) прибылью.
9) Прибыль это:

A) доход от предпринимательской деятельности:
Б) выручка от продажи товаров;

B) затраты на производство; Г) вознаграждение за труд.

10)
Если товары взаимозаменяемые, то рост цен на первый товар
вызывает...
А) падение спроса на второй товар;

Б) неменяющийся спрос на второй товар;

В)
рост спроса на второй товар;

Г) рост величины спроса на второй товар.

11)
Спрос на товар - это...
A)
количество проданных товаров;

Б) желание и возможность потребителей приобрести товар или услугу   

    при прочих равных условиях;

B)
потребность покупателей в каком-либо товаре;
Г) желание человека приобрести товар.

12)
Цены на все нижеуказанные товары выросли на 100 рублей. На
какой товар спрос должен измениться в меньшей степени?
A) шоколадка; Б) мороженное;

B) жвачка «Орбит»; Г) джинсы.
13)
Предложение какого-либо товара - это...
A) желание производителей выпускать какой-либо товар;
Б) все товары произведённые за год;

B) количество товара, которые готовы продать производители при прочих равных условиях.
14) Какой из графиков отображает изменение спроса?
А)                                          Б)                                        В)
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15)
Рынок с несколькими крупными фирмами называется...
А) монополией;

Б) монопсонией;

В) олигополией;

Г) монополистической конкуренцией.
16) Задача: Уравнение функции спроса: Qd = 20+2P; уравнение  

                    функция предложения: Qs= 6P+8. Найти точку рыночного  

                     равновесия.

         ИТОГОВОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ ПО ЭКОНОМИКЕ
8 класс
2 вариант
1)
Какое из утверждений лучше всего описывает проблему редкости
ресурсов?
A)
в любой экономике всегда чего-то недостает;

Б) ресурсов всегда не хватает для удовлетворения всех человеческих  

    потребностей;

B)
бедные страны в большей степени ощущают ограниченность ресурсов,
чем богатые.

Г) чем меньше какого-либо ресурса, тем он более редок,

2)
В государстве экономические блага производится с незапамятных
времен старым дедовским способом, профессия определяется при
рождении. В этом государстве:
A) традиционная экономическая система;
Б) рыночная экономическая система;
B) командная экономическая система; Г) смешанная экономическая система.
3)
Какая из приведенных ниже формулировок наиболее точно
выражает суть одного из главных вопросов экономики?
A) Кто является производителем? Б) Кто является потребителем?
B) Кто платит?
Г) Для кого предназначено произведённое?

4)
С проблемой какого выбора сталкивается любая
экономическая система?
A)
как сбалансировать импорт и экспорт;

Б) как сбалансировать государственный бюджет;

B)
как наиболее рационально распорядиться ограниченными ресурсами;
Г) как сэкономить средства, чтобы сократить государственный долг.

5)
Чего нет в командной экономике?
A)
назначаемых чиновниками цен;
Б) планирования от достигнутого;
 B)
ориентации производителей в основном на платежеспособный спрос.
6)
Каким фактором производства владеет музыкальный
продюсер?
А) труд;
Б) капитал;
В) предпринимательство;
Г) все вышеперечисленное.

7)
Что можно отнести к природным ресурсам?
А) деньги в кассе предприятия;

В)
трубопровод;
Г) залежи нефти.
8)Укажите, что относится к фактору производства « капитал»:
A) рабочая сила;

 Б) леса и реки;
 Г) сырье и материалы. 
9) Платой за труд является...
А) премия; 
Б) пособие;  
В) заработная плата; 
Г) прибыль.

10)
Кривая спроса...
A)
показывает, что потребители склонны покупать больше по низким
ценам;

Б) одинакова для всех товаров и услуг;

B)
устанавливает связь между ценой и его предложением;
Г) это график статистической зависимости, который разрабатывается одним из правительственных ведомств.

11)
Величина спроса показывает...
A)
количество покупателей на рынке;
Б) максимальную сумму денег, которую согласен заплатить потребитель;

B)
количество товара, которое согласен купить потребитель по
конкретной цене;

Г) расходы покупателя при приобретении товаров.

12)
Какие из перечисленных товаров являются товарами-заменителями?
A) кроссовки и футболки; Б) учебники и тетради;
B) спички и зажигалки;
Г) кухонные комбайны и стиральные машины. 
13) Точка пересечения кривых спроса и предложения - это...
 А) цена;   
 Б) стоимость; 
 В) равновесная цена.  
14) Какой из графиков отображает изменение величины спроса?
А)                                          Б)                                        В)

 15) Какой признак наиболее существен для рыночной экономики?
A)
конкуренция потребителей;
Б) конкуренция производителей;
B)
регулирования государством механизма ценообразования;
Г) планирование производства и сбыт продукции.

15. ЗАДАЧА: уравнение функции спроса  Qd =100-Р, уравнение функции   предложения Qs=2P-50. Найдите равновесную цену и равновесное количество.
